Анализ на решението на задача
ЕПОХА  НА  ИМПЕРИИТЕ
Ако P = 0 и Fi = 99, може да се присъедини всяка от териториите, но само една за  цялата игра. Това означава, че може да се избере територията с най-голям размер.

Ако P = 99 и  Fi = 99, не може да се присъединяват две територии една след друга. Това означава, че трябва да се предпочитат елементи с максимална сума при условие, че не могат да бъдат избирани съседни елементи. Задачата може да бъде решена с помощта на метода на динамично програмиране. При движение през списъка с територии можем да изчислим две стойности:

dp1[i] = максимална територия, получена във вече завършената част от списъка.

dp2[i] = получена максимална територия във вече завършената част от списъка, ако е последната текуща територия не е била присъединена 

Ако P = 0, стабилността се губи и не се възстановява. Получава се класическа задача за раница: трябва да се изберат територии с най-голям общ размер ("предмети с максимална стойност"), без да се превиши "капацитета на раницата". Може да се реши  с метода на динамичното програмиране с параметри (брой, текуща стабилност).

За 100 точки, във формулата на прехода трябва да се вземе предвид скоростта на стабилизиране P.
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